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EGY FURCSA KARAKTER 

ÉLETTERE ÉS ÖLTÖZETE 

“A balatoni lány”



HANGULAT

Szituáció:
Húszas évei közepén járó árva lány, akit a nagyszülei neveltek fel egy balatoni
kunyhóban. Önellátó volt, a háztáji állataival élt, és csak pár fontosabb embert
ismert a környéken. Abból tartotta fenn magát, hogy a helyieknek eladta a
kézműves dolgait, és alkalmanként jegyárusító volt Badacsony és Fonyód között.
A Balatoni táj a gyerekkorához képest egyre beszűkült körülötte: a kunyhót, ahol
eddig élt, véletlenül lebontották a nádassal együtt, és a terület helyére lakóparkot
építettek. Az építkezők kompenzálásának hála felköltözhetett Budapestre egy szűk
albérletbe, de ragaszkodott a régi életéhez, ezért mindent magával hozatott, ami
megmaradt, még a letarolt nádas egy részét is. Próbált beilleszkedni a budapesti
életbe, de nem tudott.
A szobája tele van kosárral, a balatoni festményeivel. Csónakban alszik,
nádlabirintusban él, sokat kóvályog, tűnődve nézi a tavakat, keresi a zöld
területeket a belvárosban, és néha a szabad ég alatt alszik a Városligetben, ha
meleg van. Retteg a 4-es 6-ostól, zavarban van az emberektől, kerüli a parkokat.
Öltözködésében megpróbálja utánozni a budapesti embereket, de nem áll neki
jól.

Egy napja:
Meglehetősen korán kel, a szervezete hozzászokott az állattartással járó
feladatokhoz. Az ágya a konyha feletti galérián van, amiről úgy mászik le a
nádasba, mint egy stégről a tóba. Teát iszik, egy hétre előre megvásárolt kenyeret,
lekvárt fogyaszt. Minden reggel megpróbálja kiverekedni magát a nádasból a szűk
lakásban. Mostanában elszaporodtak a szúnyogok.
Nem beszél sokat, elmerül a gondolatiban. A kézműves nemezelt ruhák, horgolt
cuccok értékesítéséből él, ezért nincsen határozottan megkötött napi programja.
Viszonylag jól keres, hiszen a turistáknak el tudja adni a kosarait, bögréit, az
autentikus ruháit és festményeit, de egyáltalán nem bánik jól a pénzzel. Napjai
nagy része megfigyeléssel telik. Amióta Budapesten él, balatoni tájakat fest,
bámulja az embereket, szomorkodik, rendezkedik otthon. Gyűjti az elhagyott BKK-
jegyeket, remélve, hogy valamelyik érvényes lesz Balatonra. A héten elkezdett
gondozni egy magaságyást, amiből zöldségei, gyümölcsei vannak, és különös
gondját viseli a fecskéknek, akik az ablaka alatt kezdtek fészket építeni.
Egyszerű életet él, hamar elmegy aludni, próbálja megtalálni a helyét, de annyira
hazahúz a szíve, hogy tudat alatt megteremtette magának a Balatont a lakásban.
Életét betölti az állandó hiányérzet (rokonai, majd az otthonának elvesztése), és a
számára biztonságot jelentő természethez való ragaszkodás.
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